



## Школа-гигант на ЗИЛе станет самой большой в России

4.5.2017

**Школу на 2,5 тыс. мест планируется построить на территории бывшего завода «ЗИЛ» в 2019 году, сообщил руководитель Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев.**

«Принято решение о строительстве за счет городского бюджета [школы](#) на 2,5 тысячи мест. В настоящее время идет реорганизация промышленной зоны «ЗИЛ», которая предполагает активное жилищное строительство. Для комплексного, полноценного развития этой территории необходимо строительство такой большой школы», - рассказал «Интерфаксу» **А. Бочкарев.**

По его словам, в настоящее время разрабатывается градостроительная документация по этому проекту.

«Школа станет частью комплексной застройки и будет вписана в архитектуру квартала», - добавил глава департамента, отметив, что эта школа станет самой большой в России.

[Источник](#)

